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ТЕМА УРОКА:
«Формирование вокально-хоровых навыков у детей младшего школьного возраста»
ЗАДАЧИ:
Обучающие:
· Овладеть вокально-певческими навыками: дыхание, артикуляция, певческая дикция, чистое интонирование.
Развивающие:
· Развивать чувство строя, ансамбля.
· Развивать ритмические навыки.
Воспитывающие:
· Воспитывать любовь к хоровому искусству.
· Воспитывать активность, эмоциональность, отзывчивость у учащихся.
ТИП УРОКА:
Урок – повторение, закрепление умений и навыков, работа над разученным материалом, работа с новым произведением.
ФОРМА УРОКА: 
Практическая работа.
ФОРМЫ РАБОТЫ С УЧАЩИМИСЯ:
Коллективная, индивидуальная.   


ПЛАН УРОКА:
1. Организационный момент.
2. Дыхательная гимнастика.
3. Артикуляционные игры и упражнения.
4. Пение вокальных упражнений. Повторение правил пения.
5. Работа над разученной песней «Самолет» муз. и сл. Р. Самолетова.
6. Физкультминутка.
7. Разучивание новой песни «Сверчок».
8. Итог урока.


                                                             
                                                ХОД УРОКА.
1. Организационный момент.
Приветствие учителя, приветствие гостей. Настрой на дружную работу, на хорошую дисциплину.
2. Дыхательная гимнастика.
· «Аромат цветка»- представить красивый цветок (букет) – спокойный вдох носом, вспомнить аромат (небольшая задержка), выдох с произнесением «ах».
· «Дуем на свечу» - вдох. Задержать дыхание, медленно дуть на воображаемое пламя, чтоб свеча не потухла.
· «Сердитый ежик» - резкий вдох, задержка дыхания, интенсивный выдох хорошим толчком на «ф», «ф».
· «Сдуваем воздушный шар» (предлагаем разные цвета) – глубокий вдох, задержка, медленный выдох на звук «с».
3. Артикуляционные игры и упражнения.
· «Лошадка» - цоканье языком. Представит большую и маленькую лошадок (изменяем форму губ: улыбка и хоботок);
· «Укол» - язык «прокалывает» щеки поочередно;
· «Сердитый язык» - толкает зубы;
· «Часики» - кончик языка попеременно тянется к уголкам рта;
· «Лягушки» - тянем края губ к ушкам;
· «Хоботок» - губы в трубочку, вращать по часовой стрелке и против;
· «Летит муха» - звуковысотность голоса с использованием звонких согласных;
· Скороговорка «От топота копыт».

4. Пение вокальных упражнений. Повторение правил пения.
· «Завели машину» - на одном звуке (два коротких, длинный), по два звука на legato.
· «Я пою» - на одном звуке. Акцентировать внимание на широко открытый рот (зевок), добиваемся унисона в звучании.
· «Сидит ворон на дубу» - игра в эхо. Педагог начинает, дети повторяют последнюю гласную у-у- у. Чистое пение на одном звуке.
· «Кукушка» - пение Б2. Отрывисто.
· «У кота – воркота» - пение на трёх нотах, чередование мажора и минора.
· «Эхо» - с голоса педагога учимся повторять чисто мелодию и ритм.
5. Работа над песней «Самолет» муз. и сл. Р. Самолетова.
· Работа над четким произношением текста в ритме произведения.
· Учимся слушать себя и других хористов.
· Учимся одновременно начинать и заканчивать фразы.
· Учимся понимать жест дирижера.
6. Физкультминутка.
«Собираем шишки» - учимся чисто интонировать интервалы, необходимые при пении следующего произведения.
7. Разучивание новой песни «Сверчок».
С песней познакомились на предыдущем уроке. Начинаем разучивание мелодии. Слушаем фортепиано, голос педагога. Прохлопываем ритмический рисунок. 
8. Итог урока.
Обобщаем работу. Ставим оценки. Запоминаем домашнее задание.













